

跨領域學院推出「VR 新視界」Open House 活動，歡迎大家一起來體驗！

臺北醫學大學跨領域學院數位自學中心於 2019 年 6 月 5 日起至 10 月 30 日，連續 12 週，於每週二、三的 13 點半至 16 點半，在杏春樓一樓跨領域學院 i5 教室，推出「VR 新視界」Open House 活動，內容為包括解謎、射擊、人體、飛行、星際等週週不同主題的虛擬實境（VR）體驗。



VR 體驗活動可使老師、學生深入探索 VR 並學習操作方式，了解 VR 未來發展性，在活動中有專員介紹 VR 的使用方式、原理、實際運用、嫁接專業課程的可能性等，實踐遊玩中學習的理想。此次運用不同的遊戲吸引大家來體驗，學習各種遊戲玩法、操作方式，習慣置身於 VR 世界中，為未來創新科技鋪路。【圖：同學體驗在虛擬世界中投籃（左圖）及血管裡的世界（右圖）】

在師生深入了解 VR 後，數位自學中心未來將舉辦更多 VR 模組建置實作課程、VR 結合專業課程的演講，發展更多創新科技相關內容。此次活動，於 9 月 16 日至 20 日為全週開放；而活動的最後 2 週（10 月 22、23 日及 10 月 29、30 日），將開放給師生們推薦的遊戲，以更符合大家的興趣取向。未來將採預約制，請持續關注跨領域學院官網（<http://cis.tmu.edu.tw/>）的各項活動。（文/跨領域學院數位學中心）

【下圖：林建煌校長（中）率先體驗 VR】

